
（数字　％） 母数　３年 55名 ２年41名 １年 102名　計  198名

 4 3 2 1 肯定率
○ 否定率
× 平均 昨年○ 一昨年○

３年 38.9 50.0 11.1 0.0 88.9 11.1 3.3 82.8 88.7

２年 19.5 56.1 22.0 2.4 75.6 24.4 2.9 70.9 83.5

１年 37.4 49.5 13.1 0.0 86.9 13.1 3.2 85.9 86.9

全体 34.0 51.0 14.4 0.5 85.1 14.9 3.1 79.9 86.4

３年 61.1 31.5 3.7 3.7 92.6 7.4 3.5 82.8 88.7

２年 24.4 58.5 9.8 7.3 82.9 17.1 3.0 73.4 87.1

１年 33.7 43.9 19.4 3.1 77.6 22.4 3.1 88.2 84.5

全体 39.4 43.5 13.0 4.1 82.9 17.1 3.2 81.5 86.8

３年 61.1 37.0 1.9 0.0 98.1 1.9 3.6 87.1 95.2

２年 25.0 57.5 15.0 2.5 82.5 17.5 3.1 83.3 87.2

１年 31.6 50.0 16.3 2.0 81.6 18.4 3.1 88.1 82.1

全体 38.5 47.9 12.0 1.6 86.5 13.5 3.3 86.2 88.2

３年 57.4 37.0 3.7 1.9 94.4 5.6 3.5 87.1 83.9

２年 26.8 61.0 12.2 0.0 87.8 12.2 3.1 81.0 81.4

１年 36.4 54.5 8.1 1.0 90.9 9.1 3.3 87.1 85.9

全体 40.2 51.0 7.7 1.0 91.2 8.8 3.3 85.1 83.7

３年 46.2 44.2 5.8 3.8 90.4 9.6 3.3 90.2 90.2

２年 28.2 59.0 12.8 0.0 87.2 12.8 3.2 76.6 85.7

１年 35.4 45.5 14.1 5.1 80.8 19.2 3.1 88.0 85.7

全体 36.8 47.9 11.6 3.7 84.7 15.3 3.2 84.9 87.2

３年 55.6 27.8 5.6 11.1 83.3 16.7 3.3 71.0 83.9

２年 46.3 41.5 4.9 7.3 87.8 12.2 3.3 84.8 75.3

１年 39.8 28.6 15.3 16.3 68.4 31.6 2.9 74.1 82.4

全体 45.6 31.1 10.4 13.0 76.7 23.3 3.2 76.6 80.5

３年 44.4 37.0 11.1 7.4 81.5 18.5 3.2 60.4 79.7

２年 31.7 46.3 19.5 2.4 78.0 22.0 3.1 76.9 72.0

１年 39.4 42.4 13.1 5.1 81.8 18.2 3.2 74.4 80.2

全体 39.2 41.8 13.9 5.2 80.9 19.1 3.1 70.6 77.3

３年 52.8 41.5 0.0 5.7 94.3 5.7 3.4 83.5 93.4

２年 24.4 56.1 17.1 2.4 80.5 19.5 3.0 83.3 89.2

１年 32.3 53.5 11.1 3.0 85.9 14.1 3.2 88.1 90.4

全体 36.3 50.8 9.3 3.6 87.0 13.0 3.2 85.0 91.0

３年 56.6 39.6 1.9 1.9 96.2 3.8 3.5 87.9 90.0

２年 24.4 53.7 19.5 2.4 78.0 22.0 3.0 78.9 82.1

１年 32.0 54.6 11.3 2.1 86.6 13.4 3.2 88.0 85.5

全体 37.2 50.3 10.5 2.1 87.4 12.6 3.2 84.9 85.9

３年 65.5 27.3 7.3 0.0 92.7 7.3 3.6 92.5 96.7

２年 36.6 46.3 12.2 4.9 82.9 17.1 3.1 84.8 85.9

１年 50.0 40.2 7.8 2.0 90.2 9.8 3.4 87.1 92.9

全体 51.5 37.9 8.6 2.0 89.4 10.6 3.4 88.1 91.8

⑨
学校は、いじめが起こらないよ
うに努めている。

⑩
子どもを門真西高校に、通わせ
てよかった（現時点）と思う。

将来の進路や職業などについて
適切な指導を行っている。

④
生徒指導の方針は、理解でき
る。

⑤
部活動や行事の指導が、適切に
行われている。

③

⑥
体育祭や懇談など学校行事に参
加したことがある（参加予定で
ある）。

⑦
学校の情報が、ＨＰ・携帯メー
ルなど、小まめに提供されてい
る。

⑧
学校では、人権教育がきちんと
行われている。

令和２年度　学校教育自己診断　集計結果（保護者分）

①
授業はきちんと行われ、子ども
の学力が伸ばされている（伸び
そう）。

②
進路についての必要な情報を生
徒や保護者によく知らせてくれ
る。



記述（学校が良くなるために気付いたこと）

3年

卒業まであと少しお願いします。コロナ対策ありがとうございます。

○○先生は、ポジティブでよい感じの先生です。担任で良かったです。

○○担当の先生の教え方に大変不満があります！！

すばらしい担任で良かった。

メールの連絡が遅いと思います。
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2年

0

0

0

0

１年

学校でいじめはないと子供に聞いている。

部活があまりない様で、帰ってきてもだらだらしていて、生活にメリハリをつけてほしいが親の言う事は全く聞いてくれません。

バイトをしたいといいますが、勉強、部活、余力でバイトならと思ってましたが、成果が見えてない分、バイトは許せてません。

勉強、部活だけが高校生活ではありませんが、もっと部活に力を入れてほしいと思います。

門真西に入れてうれしいです。

授業日数が足りない中、夏休みがあるのが気になります。

1年生で学校もコロナでの休校により、休みも多く、色んな意味で子供もやる気も楽しみも減り、不安でしかない中で

普段以上に学校からの連絡が欲しい。まだアンケートに答えるほどなにもわかりません。

マスクの着用がきちんとできていない様ですので、ご指導お願います。
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